ご利用にあたって

このウェブサイトは、株式会社富士小山ゴルフクラブ(以下「当社」)またはその代理 人が運営しております。

日頃より当社ウェブサイトをご利用いただきありがとうございます。当社では、ウェブサイト fogc.jp(以下「当ウェブサイト」)を、以下の記載事項に基づいて運営しております。当ウェブサイトをご利用の際は、以下の記載事項について予めご了承くださいますようお願い申しあげます。

1. 著作権について

当ウェブサイト上のコンテンツに関する著作権は、原則として当社に帰属します。当 社の事前の許諾なく当ウェブサイト上に掲載されている全ての写真、社名ロゴ、画 像、文章等コンテンツデータを利用(複製・転用・転載・電磁的加工・送信・頒布・二 次的使用・その他これらに類する全ての行為を含む)することは一切お断りいたし ます。

2. リンク設定の条件

当ウェブサイトへのリンクについては特に手続き等は要しませんが、富士小山ゴルフクラブトップページ[https://fogc.jp]へのリンク設定をしてくださいますようお願い申しあげます。表記に関しまして、上記 URL、「株式会社富士小山ゴルフクラブ」、「富士小山ゴルフクラブ」のいずれかのテキストリンクとしてください。また設定の際は、当ウェブサイトの内容が、コンテンツの一部であるといった誤解を与えるようなリンク設定はご遠慮ください(例:フレーム内に当ウェブサイトを表示させるなど)。

なお、以下のようなウェブサイトからのリンクについては堅くお断りさせていただきます。

- 1. 当社、他社または第三者を誹謗中傷したり、その信用を失墜させたりしている、またはそのおそれのあるもの
- 2. 当社、他社または第三者の著作権その他の知的財産権を侵害している、または侵害するおそれのあるもの
- 3. 当ウェブサイトへのリンクを利用して商行為を行うことを目的としたウェブサイト(当ウェブサイト内の情報を有償で提供する等)
- 4. 当社、他社または第三者の財産、名誉、人格、人権、プライバシーを侵害している、または侵害するおそれのあるもの

- 5. 公序良俗に反するもの
- 6. 閲覧者の判断に誤解、錯誤を与えるおそれのあるもの

3. 免責事項

当社は、当ウェブサイトに掲載する情報について様々な注意を払って掲載しておりますが、いかなる保証を行うものでもありません。また、掲載情報に基づいて閲覧者が利用した結果について、当社はその責を一切負いません。

当ウェブサイトに掲載されている商品・キャンペーン等に関する情報は、当社が販売している商品、提供するサービスまたは展開しているキャンペーン等の一部に関する情報であって、その全てを網羅するものではありません。

また、当ウェブサイト上の全ての掲載情報は、あくまでも掲載時点における情報であり、当ウェブサイトに掲載後、事前に予告することなく名称や内容等の改廃を行う場合や、時間の経過により掲載情報が実際と一致しなくなる場合等があります。

当ウェブサイトのアドレスは、トップページを含めて事前に予告することなく変更する場合があります。当ウェブサイトのアドレス変更により発生するリンク切れ等、表示に関わる障害その他一切の影響について、当社はその責を負いません。

当社は理由の如何に関わらず、情報の変更および当ウェブサイトの運用の中断または中止により生じる損害の責任を負うものではありません。

当社は当ウェブサイトが中断されることがないこと、またはエラーのないこと、または欠点が修正されること、当ウェブサイトあるいはサーバにウィルスその他の有害物がないこと、これらを一切保証するものではありません。

4. 当ウェブサイトをご利用されるお客さまにお伺いする情報について

お伺いするお名前、メールアドレス、電話番号、住所等については、情報をご提供する際、返答または物品等の配送などに必要となる、個人情報が主なものとなります。また、それ以外の質問をさせていただく場合がありますが、これは必要最低限の項目を除いて、お客さま自身が選択可能なものになっており、お客さまの任意でご提供いただけるものです。尚、当社が、同意なしにお伺いした情報を改変することはありません。

お伺いした情報は、必要最小限の範囲で、第三者に通知する場合があることをあらかじめご了承ください(例えば、配送等のサービスを委託した会社にお客さまの名前と宛先を知らせる等)。

5. 本記載事項の効力が及ぶ範囲

本記載事項は、当ウェブサイトの運用に必要な全てのサーバに格納されている一切のデータおよびそれらで構成されるコンテンツに適用されます。

2018年12月